


№ 8.28 Постройте график линейной функции              
у = х + 4. Найдите:

х

у

0 1

у =
 х +

 4
 а) координаты точек 

пересечения с осями 
координат:

с осью х:

с осью у: (0; 4)
(– 4; 0)

б) значение у, соот- 
ветствующее значе- 
нию х, равному -2; -1; 
1:

х

у

– 2 – 1 1 
- 2 

2 

2 3 5 



№ 8.28 Постройте график линейной функции              
у = х + 4. Найдите:

х

у

0 1

у =
 х +

 4
 

в) значение х, соот- 
ветствующее значе- 
нию у, равному 1; -2; 
7:

х

у 1 – 2 7 

1 

- 3 

– 3  – 6  3 

г) выясните, возраста- 
ет или убывает задан- 
ная линейная функция.

возрастает  



№ 8.29 Постройте график линейной функции              
у = – 4х + 8. Найдите:

х

у

0 1

у
 =

 –
 4х +

 8

а) координаты точек 
пересечения с осями 
координат:

с осью х:

с осью у: (0; 8)
(2; 0)

б) значение у, соот- 
ветствующее значе- 
нию х, равному 0; 1; 
2; 3:

х

у

0 1 2 

8 4 0 

3 

- 4 



№ 8.29 Постройте график линейной функции              
у = – 4х + 8. Найдите:

х

у

0 1

у
 =

 –
 4х +

 8

в) значение х, соот- 
ветствующее значе- 
нию у, равному 0; 4; 
8:

х

у 0 4 8 

2  1  0 

убывает 

г) выясните, возраста- 
ет или убывает задан- 
ная линейная функция.



№ 8.61 Пусть С – наименьшее значение линейной 
функции у = х – 4 на луче [0; +∞), а D – наи-
меньшее значение линейной функции у = 4 – 
– х на луче (– ∞; 1]. Что больше: С или D? Сде- 
лайте графическую иллюстрацию.

х

у

0 1

у =
 х –

 4
 

у = 4 – х

С = – 4 

С 

D 
D = 3 

D > C 



*

К л а с с н а я    р а б о т а.

Линейная фукция и её график 



РТ № 9.12

k > 0 возрастает

k < 0 убывает

возрастает

убывает



х

у

y = k x + m

Определите знаки 
коэффициентов k и 
m

 k > 0

m > 0

y = k x + m

0    1   



х

у

y = k x + m

Определите знаки 
коэффициентов k и 
m

 k > 0

m < 0

y = k x + m

0    1   



х

у

y = k x + m

Определите знаки 
коэффициентов k и 
b

 k < 0

m < 0

y = k x + m

0    1   



х

у

y = k x + m

Определите знаки 
коэффициентов k и 
m

 k < 0

m > 0 y = k x + m

0    1   



№ 8.52(в,г)

у = 3,2х – 5 

х у

4 = 3,2 · 7,5 – 5 

4 = 19 неверно 

Ответ: не проходит



№ 8.52(в,г)

у = 3,2х – 5 

х у

2,04 = 3,2 · 2,2 – 5 

2,04 = 2,04 верно 

Ответ: проходит



№ 8.58(в)

у = – 5х + m 

х у

8 = – 5 · (– 7) + m 

8 = 35 + m 

35 + m = 8
m = 8 – 35 
m = – 27 



У: стр. 47 § 8

З: § 8  № 49;  52(а,б); 
58(а); 59(а). 



В – 1  РТ № 9.8(а,г);  9.9(а);

                       9.15.

В – 2  РТ № 9.8(б,в);  9.9(б);

                        9.16.



В – 1 В – 2 


